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No. Certificación:_  0489__ 

No. Acta de Sesión: 53 ORD. 

Fecha de Sesión:      15/12/2010                

Acuerdo: DE AUTORIZACIÒN DEL 

PROGRAMA DE OBRAS PARA EL 
EJERCICIO 2011, PARA EL MUNICIPIO DE 

LOS CABOS, B. C. S. 

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Gobierno Municipal para el Estado de 
Baja California Sur, así como del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Los Cabos, 
Baja California Sur y demás ordenamientos aplicables, YO, Sergio Arturo Aguiñaga Ramírez, 
Secretario General Municipal, hago Constar y Certifico: 
 
 
 
Que derivado de la Sesión Ordinaria de Cabildo número 53, celebrada el día  15 de Diciembre 
de 2010, en la Sala de Sesiones “Profr. Juan Pedrín Castillo”, dentro de los asuntos del orden del 
día se presentó para su análisis, discusión y en su caso aprobación DEL PUNTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA C. MIRNA ARACELI XIBILLÈ DE LA PUENTE, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, RELATIVO AL PROGRAMA DE OBRAS CORRESPONDIENTE AL AÑO 2011, 
PARA EL X AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR; a lo cual se proveyó 
al tenor de los siguientes: 
 

ANTECEDENTES Y CONSIDERACIONES 
 
Dentro del texto constitucional, el gobierno municipal resulta la base político social de los Estados y 
por ende de la Federación que se conforma, por ello, es de vital importancia que el municipio libre 
vele por el desarrollo social, con la siempre constante mejora al desarrollo humano. 
 
El municipio de Los Cabos representa una situación muy especial dentro de los municipios de nuestra 
Nación, por su alto crecimiento demográfico que permite la integración de diferentes culturas, formas 
de opinión y sentimientos, que permite que el nuestro sea un municipio siempre cambiante, con 
necesidades diferentes que obliga a los gobernantes a tener la más alta responsabilidad social, a 
tener sensibilidad social y que cuenten con la intención de aumentar el bienestar del Pueblo de Los 
Cabos. 
 
Es por ello que el ayuntamiento de Los Cabos debe atender necesidades cada día mayores, con retos 
de infraestructura en construcción, mantenimiento y remodelación, que atienda las demandas de la 
población, que mejore la imagen urbana, mejore los tiempos de traslado y ayude a sentir el bienestar 
que causa la correcta aplicación de decisiones en la infraestructura que permiten ver al municipio par 
al desarrollo económico, habiendo escuchado la participación de la sociedad inquietudes y 
necesidades. 
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Es por ello que en fecha treinta de noviembre del año en curso se aprobó en lo general el 
presupuesto de ingresos y egresos para el ejercicio fiscal dos mil once, con la intención de incentivar 
la obra pública otorgándose montos por los doscientos siete millones setecientos dieciocho mil 
ochocientos cuarenta y cinco pesos de los Estados Unidos Mexicanos, considerando para este rubro 
asignaciones destinadas a pavimentos, alumbrado público, parques, obra civil, entre otras, las cuales 
se dividen en recursos federales y en obras por administración con recursos propios, siendo esta 
última asignación materia del presente dictamen y que corresponden al orden de los $173’800,000.00 
(ciento setenta y tres millones ochocientos mil pesos de los Estados Unidos Mexicanos). 
 
En ese orden de ideas y con la finalidad de dotar al municipio de Los Cabos de las obras necesarias 
para lograr el bienestar y desarrollo humano de la población, en mi carácter de Presidenta Municipal 
me permito poner a su consideración la siguiente propuesta de obras por administración de recursos 
propios para el ejercicio fiscal dos mil once: 
 
En virtud de lo anterior y con fundamento en los preceptos legales anteriormente señalados, la C. 
Presidente Municipal, tuvo a bien proponer los siguientes Puntos de Acuerdo, los cuales al ser 
sometidos a votación ante el Pleno del Cabildo, resultando aprobado POR UNANIMIDAD, 
quedando de la siguiente manera: 

PUNTOS DE ACUERDO: 

PRIMERO: El Honorable X Ayuntamiento de Los Cabos, aprueba el programa de obras para el año 
2011, de la forma en que se establece en el último considerando de este dictamen, por lo que refiere 
a la aplicación de los fondos de obras por administración de desarrollo y equipamiento urbano y rural, 
que corresponde a la cantidad de $173’800,000.00 (ciento setenta y tres millones ochocientos mil 
pesos de los Estados Unidos Mexicanos). 
 
SEGUNDO: Por conducto de la Secretaría General Municipal notifíquese el presente acuerdo a la 
Dirección General de Asentamientos Humanos y Obras Públicas, Tesorería General Municipal, 
Contraloría Municipal, así como Oficialía Mayor, para los efectos conducentes. 
 
TERCERO: Envíese el presente acuerdo a la Secretaría General Estatal para su publicación en el 
Boletín Oficial del Gobierno del Estado de Baja California Sur. 
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Se extiende la presente certificación para los fines legales conducentes en la Ciudad de San José 
del Cabo, Baja California Sur, a los Dieciséis días del Mes de Diciembre del Dos Mil Diez. 
 
 

 
DOY FE. 

SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCION 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL 

 
 
 

ING. SERGIO ARTURO AGUIÑAGA RAMIREZ.     
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C.C.P.  C. MIRNA ARACELI XIBILLÈ DE LA PUENTE.- Presidente Municipal del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
            CC. REGIDORES. Del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
            C. ING. JOSÉ MANUEL CURIEL CASTRO, Sindico Municipal, del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
            C. C.P. RICARDO VERDUGO LLANAS, Tesorero General  Municipal, del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
            C. PROFRA. MARTHA MARGARITA DÌAZ JIMENEZ, Contralora General Municipal, del H. X Aytto. De Los Cabos, B. C. S. 
            C. C. P. MANUEL SALVADOR CASTRO CESEÑA, Oficial Mayor, del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 
           Archivo.- 


